

Évzáró öregdiákokkal

Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézményének középiskolás diákjai sorakoztak a múlt héten pénteken a Vajda Péter Gimnázium udvarán, hogy végérvényesen bezárják a 2008/2009-es tanévet, s elkezdődjék számukra a várva várt vakáció. A Vajda Péter Gimnázium és a Székely Mihály Szakképző Iskola diákjait,

pedagógusait, a város polgármesterét, Babák Mihályt, valamint a Vajda Péter Gimnáziumban 70 évvel ezeltt érettségizetteket Kohut Andrásné főigazgató köszöntötte, majd az intézményegység igazgatója, Tóthné Lipták Erzsébet adott át nekik ajándékot a jeles jubileum alkalmából az iskola legfiatalabb diákjainak, az 5. J. osztályos tanulóinak segítségével.

Babák Mihály polgármester is köszöntötte a mostani és az öregdiákokat, az utóbbiakat példaképül állítva az előbbieknél. A tanévben elvégzett munka után jó nyarat kívánt diáknak, tanárnak egyaránt. Az öregdiák elnevezést meghazudtolva szökkent fel a lépcsőkön Papp László, hogy néhány szóval köszöntse a tanévzáró közönséget. A diáksereg figyelmét felhívta az iskola, a város iránti hűségére, a diáktársakkal

kötött barátság ápolásának fontosságára.

A tanévet összefoglaló beszédében Kohut Andrásné beszámolt az eredményekről, a közösen átélt rengeteg élményről, köszönetét fejezve ki pedagógustársainak és az intézmény minden dolgozójának a lelkiismeretes munkáért. A diákok munkájuk köszönetét és értékelését az év végi bizonyítványban kapták meg, a legkiválóbbak pedig jutalmakat is átvehettek az évzárón.



Az INTEGRÁL Építő Zrt.
szarvasi munkáihoz
kőműves és ács alvállalkozókat keres.
Jelentkezés személyesen munkaidőben a
cég Orosházi úti telephelyén.

TOP VIDEO SHOP

ASTERIX ÉS CÉZÁR AJÁNDÉKA
DANIELLE STEEL - AZ ELTŰNT
HÁZ A KÍSÉRTET-HEGYEN
SÁRKÁNY NYOMÁBAN
HALÁLÓS FEGYVER 3.
KIRÁLYI KALAMAJKA
CSAJOK HÁBORÚJA
BŐVÉR SZÁLLÓ
HÉT ÉLET



Kettőt fizet, hármat vihet!

3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!
Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

Szarvasiak az élmezőnyben

Szép szarvasi sikerek születtek azon az országos tanulói versenyen, melyet a Magyar Gyors és Gépirók Országos Szövetsége május 24-én rendezett Budapesten. A megmérettetésen való szereplés egyik feltétele a tanulói jogviszony volt, másik pedig az elődöntőben elkészített sikeres dolgozat.

A SZVKKI Vajda Péter Gimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma intézményegység tanulói közül kilenc versenyző jutott a legjobbak közé gépirásból és szövegszerkesztésből, míg a felsőoktatási intézmény tanulói közül ketten szerepelhettek a szövegszerkesztők mezőnyében. Négy tanuló a tavaszi bajnokságon elért eredményei alapján kvalifikálta magát a budapesti döntőre, így ők mentesültek az elődöntő alól, mely a középiskolában került lebonyolításra. A dolgozatokat Budapestre kellett küldeni, ahol a rangosorolás után kiderült, hogy kik kaptak lehetőséget a második fordulóra. Diszkrét, hogy az alsóbb évesek mellett az érettségi és az állami vizsga előtt állók is neveztek, s igazolták, hogy a tanulás mellett is jut idő a gyakorlásra, felkészülésre.

A döntőre május 24-én került sor a fővárosban. Íme a ranglista: gépirásból Kardos Kitti, Gergely Csilla és Pribelszki

Petra készített sikeres dolgozatot, mellyel a középmezőnyben vívtak ki maguknak helyet. Szövegszerkesztésből saját kategóriájának 10. helyezette lett Tóth Vera, 11. Gergely Csilla, 12. pedig Gere Zsuzsanna, aki hibátlan munkájáért hibátlanági érmet vehetett át. A szarvasiak tehát fej-fej mellett teljesítettek, s nem volt ez másképp az idősebb kategóriában sem, ahol Pribelszki Petra 3., Csonki Kitti 4., Králik Anita 5., Koch Dóra 6., és Légrádi Lívია a 8. helyen végzett. Ezeket az eredményeket pedig tetőzte a felsőoktatási intézményben tanulók kategóriájában Oncsik Mária 2. és Brlás Brigitta 3. helyezése.

A verseny nemcsak kiváló eredményeket hozott, de egyben gyakorlásként is szolgált a résztvevőknek a július 3-5 között megrendezésre kerülő „Mini Peking” versenyre, melyet városunkban rendez a Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége Szarvasi Helyi Csoportja. **Csikós Edina**